

携手中国奥委会 推动户外环保 安踏集团发布“山河计划”



本报讯(记者 柯国笠)昨日,在巴黎奥运会倒计时一周年之际,安踏携手中国奥委会在西安秦岭宣布正式启动大型环保活动“山河计划”。

“山河计划”是由安踏携手中国奥委会发起的大型环保活动,倡导绿色健康环保的生活方式,呼吁全民从自身做起,妥善处理户外运动过程产生的垃圾,保护自然环境。安踏还将通过循环再生科技打造巴黎奥运会中国体育代表团领奖装备。

据悉,户外运动过程中,运动人群散落在路途中的垃圾相对不易被处置。为此,“山河计划”号召广大热爱自然、追寻人与自然和谐共生的户外爱好者共同走进祖国山河,一起动手收集户外遗落的垃圾。

根据计划,接下来,安踏将在全国范围内按照“东西南北中”五大区域开展环保徒步活动,并将与深圳市“一个地球”自然基金会等知名公益组织、户外运动团体开展深入合作。

据悉,作为连续16年中国奥委会官方合作伙伴,安踏已累计为28支中国国家队打造奥运装备,更掌握高达1400多项产品专利,是支持中国国家队比赛装备最多的运动品牌之一,并且一直是中国体育用品行业可持续发展领域的倡导者和践行者。

安踏方面表示,希望以助力巴黎奥运会为契机,让普通人通过支持“山河计划”,参与“无痕”户外行动,树立绿色低碳的生活理念。

七匹狼发布“活水计划”

本报讯(记者 施珊妹)近日,七匹狼集团发布“活水计划”,促进人才内部流动。

据悉,“活水”源自朱熹名句“问渠哪得清如许,为有源头活水来”,寓意通过内部轮岗,员工可以从更多的业务视角获得更加全面的成长及历练。“活水计划”是七匹狼集团促进人才内部流动的专项计划,流动形式涵盖了内部转岗、中长期业务支持和短期工作支援,流动程序包括但不限于应聘报名、面试答辩、人选确定、结果公示等。七匹狼“活水计划”将致力于结合业务发展需要与员工发展需求,以职位为牵引,使七匹狼公司的人才池活起来,达到提升组织效能、增强组织活力的目的。

七匹狼集团方面表示,“活水计划”提供了更多职业发展的可能性,通过岗位的变动来激活人才,通过新的环境带来更多新鲜感和工作活力。“活水计划”提供了一种人才有效配置的市场机制,当每个个体都能在组织中不断寻找更有激情的舞台,焕发出新的活力,整个组织才会变得更有活力。

针对员工“转岗后进入新部门难以适应和融入怎么办”的疑虑,七匹狼集团方面解释,“活水计划”对加入新部门的同事设置培训融合期,运用特色的以训代教让新同事融入,阶段性地找到价值感,以保持自信心。希望大家目标清晰,突破自我设限,勇敢尝试。

匹克粉丝节第三季 8月5日举行



本报讯(记者 柯雅雅)日前,记者从匹克集团获悉,8月5日,匹克粉丝节第三季将在晋江市第二体育中心举办。届时,匹克CEO许志华将与吴磊、维金斯、李月汝等品牌代言人,为所有匹克品牌粉丝带来一场够新、够潮、够好玩的节日盛典。

在活动现场,匹克将首次举办“态极来袭巅峰赛”,邀请野球帝、福建“村BA”冠军队进行强强对抗。比赛过程当中,维金斯、李月汝还将一亮相,登场炫技。同时,维金斯、李月汝、吴磊还将在活动现场展示各自系列的匹克新品,并与设计师交流设计理念。

作为匹克第三季粉丝节,匹克也将在宠粉的道路持续发力。据介绍,活动现场还将设置“宠粉时刻”环节,维金斯、李月汝、吴磊、野球帝等到场嘉宾将通过多种方式为现场观众争取福利、送出礼品。

千岛之国畅叙乡情 “情源晋江”一行与印尼晋江同乡会交流联谊

本报讯(记者 王云霏)7月23日,“情源晋江”一行走进印尼晋江同乡会,与旅居印尼的晋江乡亲青年交流联谊,并与印尼晋江同乡会青年华文补习班学生结对互动。

在印尼晋江同乡会,“情源晋江”的同学们详细了解了该会的发展历程及晋江乡亲在当地取得的各项成就。印尼晋江同乡会永远荣誉会长许宗鹤等乡亲为同学们讲述了祖辈早年来到印尼打拼事业的经历,勉励同学们珍惜今天的幸福生活,努力求学。

在当晚的交流联谊活动中,“情源晋江”的同学们献上了精心准备的文艺表演。歌曲、朗诵、闽南讲古、傣族舞、中国武术、乐队live秀、街舞串烧……精彩纷呈的

节目博得了乡亲们的阵阵掌声。现场,同学们还挥毫泼墨,题字留念。晋江季延中学学生吴之竟将作品《晋水长流》赠送给印尼晋江同乡会,晋江平山中学学生吴诗佳将书法作品《情源晋江》赠送给印尼晋江青年联谊会。在最后的合唱环节,印尼乡亲纷纷上台,与“情源晋江”一行共同唱响经典闽南歌曲《爱拼才会赢》。

“看到家乡的同学们如此品学兼优、多才多艺,我感到十分欣慰,希望同学们以后能经常来印尼交流。”印尼晋江同乡会会长欧阳连财表示,未来也会带领印尼的华裔新生代回到家乡“寻根”,增强他们对家乡的认同感和归属感。

世界晋江青年联谊会会长周

士渊表示,此番印尼之行,他深刻感受到晋江人爱拼敢赢的精神、团结大爱的品质,满心感动,深受鼓励。他邀请印尼的乡亲常回家乡走走看看,让情谊不断延续。同时,他勉励“情源晋江”的同学们要从前辈身上汲取奋进的力量,坚定信念,争取早日学有所成。

7月24日,“情源晋江”一行走进印尼华人文化公园,参观晋江人文化馆。通过浏览一张张老照片,大家对于百年前华人到印尼的奋斗事迹有了更加深刻的了解。晋江养正中学学生施静娴表示,前辈们靠着艰辛的打拼和顽强的意志取得了今天的成就,自己深受鼓舞,将加倍努力进取,将来回报家乡。



晋江季延中学学生吴之竟将作品《晋水长流》赠送给印尼晋江同乡会。

晋江8款面料获评 中国印染行业优秀面料

本报讯(记者 施珊妹)近日,第二十一届全国印染行业新材料、新技术、新工艺、新产品技术交流会在上海召开。会上同时发布2023年度中国印染行业优秀面料,7家晋江企业的8款面料分别荣获一、二等奖。

其中,晋江市龙兴隆染织实业有限公司“超亮仿皮绒感绒面料”、信泰(福建)科技有限公司“星月夜面料”、福建凤竹纺织科技股份有限公司“弹力交织布”、晋江市维盛织造漂染有限公司“锦涤双面布”、福建福田纺织印染科技有限公司“养肤保湿型面料”获得一等奖,晋江万兴隆染织实业有限公司“高弹双经双纬面料”、三福(中国)集团“俄罗斯方块面料、星雨面料”获得二等奖。

主办方表示,活动旨在进一步发挥科技创新对高质量发展的支撑引领作用,持续提升我国高品质印染产品供给能力,打造新时期行业竞争新优势。

文明实践 知行合一 同心追梦

主办单位:晋江市新时代文明实践中心
承办:晋江市文明办 晋江经济报社

志愿服务进基层 服务群众零距离 晋江市开展“新时代文明实践进万家”主题宣传活动

本报记者 沈茜 陈巧玲

文明实践聚能量 志愿服务暖人心

25日下午,在晋江市青阳街道阳光广场,一场“学习二十大,永远跟党走,奋进新征程——新时代文明实践进万家”主题宣传(青阳街道专场)活动在这里热闹举行,吸引了许多周边群众前来参与。

为进一步推进晋江市新时代文明实践工作,擦亮“存正心、守正道、养正气”新风正气晋江“名片”,晋江市新时代文明实践中心将于今年7月至12月组织开展以“学习二十大,永远跟党走,奋进新征程——新时代文明实践进万家”为主题的群众性主题宣传教育活动,推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心,让文明新风吹进千家万户,让文明之花落地生根。

此次青阳街道专场活动,便是今年首场新时代文明实践主题基层宣传活动。

当天下午,新时代文明实践志愿服务活动在阳光广场火热开展,燃气安全宣传、普法宣传、健康义诊、义务理发、禁毒宣传、消防安全宣传、爱心奉茶等16个“摊位”一起“开张”,让市民在家门口享受便利服务。

“医生,帮我测下血压”“我想带孩子了解一下消防安全知识”……活动现场,一个个摊位前排起了长队,“赶集”的市民络绎不绝。

在义剪摊位,陈金顶老人正在理发,志愿者娴熟的技术得到老人连连称赞。陈金顶是一名摄影爱好者,每次有志愿服务活动,他就会来凑凑热闹,没想到还有收获。用他的话说,这样的志愿服务贴心又实用,真真切切地做到了群众心坎上。

“我们平时每周三都会在敏月公园六角亭开展义剪服务,现场会有两位理发师

给市民免费理发。”晋江市善巧公益志愿服务队秘书长吴绳茂介绍,希望通过这样小小的举动,切实将便民服务送到群众的家门口,心坎上,不断提升群众的获得感和幸福感。

活动中,记者还看到不少穿着红马甲的小小志愿者们。他们是来自泉州市青年志愿者协会祥和和服务总队的队员。通过这样的活动,这些小志愿者体验到了当志愿者的乐趣。

“这次我们队里来了40多名志愿者,光是小志愿者就有30多名。他们都很乐意参加这样的活动,对他们来说,这既是一种暑期实践锻炼,也是志愿服务精神的传递和传承。”泉州市青年志愿者协会祥和和服务总队队长丁思雄告诉记者,当天志愿者们早早来到现场,积极投身到爱心奉茶、维持秩序、知识宣传等服务中。

热闹集市逛完之后,市民们还驻足停留现场观赏了一场精彩的文艺演出。主办方精心编排了12个节目,通过舞蹈、演唱、快板、高甲情景剧、武术表演等多种形式,向群众传递党的声音,让百姓在享受文化盛宴的同时,进一步推动党的二十大精神走深走实。



陈力恒 供图



家住附近的市民雷婷带着儿子在现场聚精会神地观看演出。表演进行到精彩之处时,她三岁的儿子便鼓掌欢呼。“今天这个活动氛围很好,节目精彩,内容丰富,能感受到主办方很用心地向我们普通老百姓宣传党的二十大精神,以及我们城市的发展变化,很接地气。”

“新时代文明实践活动的主题是什么?主体力量是谁?”“新风正气福建‘名片’工作的主题是什么?”演出还穿插了两次互动问答,让观众对新时代文明实践有了更深刻的认识。

当天现场还举行晋江市道德模范事迹、晋江市新时代好少年、文明家庭事迹巡展,生动再现了先进典型表现出的优秀道德品质,进一步弘扬积极向上的正能量。来自青阳街道的道德模范黄玉需在文艺演出互动环节“现身说法”,更是传递了身边的榜样力量。

晋江市文明办有关负责人表示,希望通过多种形式,以通俗易懂的语言和喜闻乐见的艺术表现形式,广泛开展文明实践主题宣传活动,让党的好声音传播得更远。



①观众观看演出。刘翼 供图
②知识问答。

主题活动全覆盖 文明之花遍地开

记者从晋江市文明办了解到,除了青阳街道,接下来,其余18个镇街也将巡回开展“新时代文明实践进万家”主题宣传活动,让文明之花处处绽放。

届时,在晋江市级文艺演出团队表演基础上,各镇街还将组织当地文艺团队进行表演,并组织新时代文明实践所(站)志愿服务分(小)队及当地社会志愿服务团队开展新时代文明实践志愿服务,如志愿服务集市、文明实践精品项目展等,欢迎基层群众、小区居民前往观看演出并参与活动。

精彩活动抢先看

时间	地点	时间	地点
7月中旬	青阳	8月上旬	梅岭
8月中旬	深沪	8月下旬	西园、罗山
9月上旬	灵源、新塘	9月下旬	池店、西滨
10月上旬	陈埭、龙湖	10月下旬	磁灶、内坑
11月上旬	永和	12月上旬	金井、安海
11月下旬	紫帽、英林	12月下旬	东石

(活动时间地点详见“文明晋江”微信公众号相关推文)